

# 罗布泊寻人记

## 罗布泊归来，难忘寻陆淡老人艰辛

### 本报组织的志愿者队伍和老人家属兵分两路深入戈壁荒漠 老人遇难时已缺水5天，当时车指向东方，没有后退的意思



郑州65岁的陆淡老人，8月11日只身从库尔勒进入罗布泊沙漠探险而失踪，随后老人的老伴和儿子，赶到沙漠寻找老人。本报9月11日刊发报道，并联合库尔勒晚报寻找老人，引起了市民的极大关注。9月28日，郑州10名志愿者，因敬佩老人的探险精神，自费组织车队，冒着生命危险与本报记者一起，从玉门关入罗布泊沙漠寻找老人。穿越数千公里，风尘仆仆，经历了车陷沙漠内两天两夜的困境，途中，10月3日接到陆淡家人电话，称已找到老人遗体。10月10日，志愿者队伍来到老人的遇难地，向这位勇敢的老人致以来自故乡的敬意。昨日，本报记者回到郑州。

晚报首席记者 徐富盈 文 晚报记者 陈君琰 图

周悟空 制图



罗布泊荒漠自西向东分为罗布泊戈壁、罗布泊盐碱滩和罗布泊沙漠，从东侧的玉门关到西侧的库尔勒共有1000多公里。陆淡老人的家人从西侧库尔勒向东进入沙漠中寻找，本报组织的12人志愿者队伍从东向西寻找。

详细内容请看A07、A08版

## 35年便秘停药了

被便秘折磨了35年，吃了很多药，越治越重，7天排一次，每次40分钟，难受死了，一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天，不腹泻、不腹痛，20年便秘全好了，停药后没复发，我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅，现在一天一便，每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻，停药一个月了，再也没有复发过。吃了35年便秘药，没见过这么好的产品。地址：悦心人大药房（陇海路新街路口西100米路南）电话：63213919 65130235

## 电采暖壁挂炉

诚招经销商 13838531110 张先生  
总店：郑州市嵩山北路与二环支路交叉口 电话：67956227  
北环店：博兴路与丰庆路交叉口向西100米路北 65183606  
西建材店：淮河路与嵩山路交叉口 电话：60935816

# 长假后“秋冬”来袭 妇科发病率增加

度过了阳光四射的国庆假期，回味着多姿多彩的旅途，不想此时“秋冻”来袭，我省气温骤降达到10℃，人体由于来不及适应气候的变化而致使生物钟紊乱，身体的抵御能力降低，导致各种妇科疾病高发。

笔者从市区各大医院了解到，国庆节后一周，各种妇科炎症患者剧增。对此，笔者采访了东方女子医院著名妇科专家景颂恩主任，景主任提醒女性朋友，妇科炎症在此时高发都是“秋冻”惹的祸，当身体不适时，一定要及时到医院进行检查治疗，以免给日后的健康埋下祸根！

### 专家提醒：“秋冻”易引发三种妇科病

针对近期妇科炎症高发的情况，东方女子医院景颂恩主任根据近30年的临床经验分析说：“秋冻”后，最常见的妇科炎症有三种：宫颈炎、阴道炎和盆腔炎。它们不仅严重侵蚀着女性朋友的健康，还给她们的生活和工作造成了影响，如果不及时有效的治疗，会引发深度病变、造成不孕等严重后果。

### 宫颈炎——癌变几率高出7-10倍

景主任介绍：宫颈炎是最常见的妇科疾病，素有“红颜杀手”之称，它分为急性和慢性两种，以慢性宫颈炎多见，常表现为宫颈糜烂。宫颈糜烂是由于炎性分泌物的浸渍、宫颈鳞状上皮脱落，由宫颈管的柱状上皮覆盖代替而形成。宫颈炎症状主要表现为白带过多、呈脓性、腰酸、腹痛、下腹不适伴外阴痒、夫妻生活疼痛或出血。

因为宫颈位于阴道和子宫之间，既是内生殖

器重要的防护屏障又是生殖生理和生殖内分泌功能的重要环节。当发生宫颈糜烂时，白带呈黏稠状、脓性、恶臭，这使阴道内环境改变，毒素及炎症细胞增多，有碍精子的生存和运动，使其无法穿透宫颈进入宫腔而导致不孕的发生。如果不及及时治疗，还会发生癌变，宫颈糜烂患者发生癌变的几率是正常女性的7-10倍，危害难以想象。

### 阴道炎——反复发作难对付

阴道炎是由不同病因引起的多种阴道黏膜炎性疾病的总称。健康女性的阴道对病原体的侵入有天然的防御功能，但是，当阴道的自然防御功能受到破坏时，病原体易侵入，从而引发阴道炎。阴道炎常见症状有：特殊的瘙痒、白带增多、有异味、灼痛等。

很多阴道炎患者病情反复发作，感觉阴道炎很难对付。景主任说，这主要是由于病原不明、用药不规范、治疗不彻底等引起。一般阴道炎的治疗需要一定疗程，而瘙痒等症状的改善往往在用药后一两天就明显改善，一些患者因此擅自停药，不在意用药后的复查。实际上，阴道炎一定要复查后才能确定是否治愈。为了防止复发，应遵从医嘱，按规定疗程用药；养成良好的卫生习惯，穿棉质内裤、内裤与袜子分开清洗；避免不洁性生活，防止致病菌的侵袭，杜绝传染源并增强体质。

### 盆腔炎——影响受孕危害大

盆腔是女性内生殖器的聚集处，极易受到病菌感染引起盆腔炎，炎症可局限于一个部位，也

可几个部位同时发病。按其发病过程、临床表现可分为急性与慢性两种。常见症状为下腹疼痛难忍、阴道分泌物增多、尿频尿急、畏寒发热等。

慢性盆腔炎多表现为双侧输卵管炎，久而久之使输卵管的开口，特别是接受卵子的那一端（伞端）部分或全部闭锁，也可使输卵管内层黏膜因炎症粘连，使管腔变窄或闭锁。使卵子、精子或受精卵的通行发生障碍，导致不孕。严重的盆腔炎可蔓延至盆腔腹膜、子宫及子宫颈旁的组织，最终导致这些器官组织变硬，活动不灵，特别是输卵管失去柔软蠕动的生理性能，变得僵硬、扭曲，管腔完全堵塞，达到无法医治的程度。因此患上慢性盆腔炎时就该引起重视，不要自行其事购药，而应该到正规的医院找专业的医生进行检查治疗。

### “太空舱”是治疗妇科炎症的尖端设备

东方女子医院率先引进“太空舱”短波治疗仪——CRS2280B体外短波电容场热疗系统，对阴道炎、宫颈炎、盆腔炎的治疗效果独特，它作为最先进的治疗仪器，目前在河南省仅三家医院引进。

它能应用精准的13.56MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用，聚焦于病变组织产生能量，通过多组具有保护作用的体外电容电极，由无极光及高精度可视系统准确定位，创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织，产生既有交变电场，又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热。电磁场的能量及光谱热被组织吸收转变为热能，达到增强血液循环、改善局部组

织代谢、降低肌肉和结缔组织的张力、增强白细胞的吞噬能力、调节机体免疫功能的作用，从而达到改善局部血液循环、促进受损组织修复、消炎止痛、治疗机体组织的亚急性、慢性炎症和肿瘤疾病的目的。在治疗阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、输卵管炎、卵巢炎、各类肿瘤等方面有显著的疗效。

“太空舱”短波治疗仪是非介入式治疗妇科疾病的首选，对正常组织无任何损伤，病人无任何痛苦；不住院、不开刀、安全无痛，治疗后无尿血、无尿滞留现象，随治随走；见效快、治愈率高、疗效稳定、抗复发；体现了世界卫生组织倡导的无创治疗方式，安全可靠，无并发症和后遗症，不影响女性朋友受孕。“太空舱”短波治疗仪是妇科尖端科技的代表，给妇科疾病患者带来了健康的福音！



“太空舱”短波治疗仪 CRS2280B体外短波电容场热疗系统

(豫)医广[2008]第11-04-359号

**东方女子医院**  
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

健康热线 0371-65831995

八大诊疗科室  
★妇科炎症 ★不孕不育 ★乳腺疾病 ★妇科肿瘤  
★计划生育 ★少女门诊 ★整形美容 ★健康体检  
QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)